

Реализация плана мероприятий республиканской новогодней благотворительной акции «От всей души» в Бешенковичском районе

Государственное учреждение «Территориальный центр социального обслуживания Бешенковичского района» (далее - ТЦСОН Бешенковичского района) с 26 декабря 2024 года принимает активное участие в реализации республиканской новогодней благотворительной акции «От всей души» в Бешенковичском районе. Основная цель акции – развитие связей между поколениями в Бешенковичском районе, вовлечение детей и молодежи в деятельность по оказанию помощи и поддержки пожилым людям, проявление обществом внимания и заботы о старшем поколении.

В преддверии старта акции «От всей души» с 20.12.2024 по 26.12.2024 года коллективом ТЦСОН Бешенковичского района был организован благотворительный сбор подарков для поздравления пожилых людей и инвалидов с новогодними и рождественскими праздниками. Подарки для пожилых людей и инвалидов предоставили неравнодушные граждане нашего района, коллективы организаций и учреждений района: председатель Бешенковичского районного исполнительного комитета Галина Владимировна Унукович, прокурор Бешенковичского района Сергей Антонович Урбанович, Суд Бешенковичского района, Центр банковских услуг №203 ОАО «АСБ Беларусбанк» в г.п.Бешенковичи, УП Витебскоблгаз, Бешенковичский РГС, филиал ПУ Чашникигаз, ГУО «Детский – сад №1 г.п. Бешенковичи», районная организация Республиканского общественного объединения «Белая Русь», Бешенковичский районный комитет ОО «БРСМ», Бешенковичская районная организация Белорусского Общества Красного Креста, ТЦСОН Бешенковичского района, «Бешенковичский физкультурно-спортивный клуб «Двина», представительство Белгосстраха по Бешенковичскому району, УЗ «Бешенковичская ЦРБ», ГЛХУ «Бешенковичский лесхоз», ГУК «Бешенковичская централизованная библиотечная система», Бешенковичская районная газета Заря, Бешенковичская районная организация Белорусского профессионального союза работников государственных и других учреждений.

С 23.12.2024 по 26.12.2024 года – работниками ТЦСОН Бешенковичского района совместно с активистами Бешенковичского районного комитета ОО "БРСМ" проведена благотворительная акция **«Гирлянда добрых дел»** по оказанию социально-бытовой помощи 17 одиноким и одиноко проживающим пожилым людям и инвалидам, включая наведение порядка в жилых помещениях, на придомовых территориях, их украшение и праздничное оформление помещений в г.п. Бешенковичи и в аг. Улла.





26.12.2024 состоялось торжественное открытие благотворительной новогодней акции "ОТ ВСЕЙ ДУШИ" с участием председателя райисполкома Галины Владимировны Унукович, ее заместителя Александра Ивановича Ерашова и начальника управления по труду, занятости и социальной защите райисполкома Елены Станиславовны Овчинниковой в Бешенковичском районном Центре культуры. Посетители, волонтеры и коллектив работников ТЦСОН Бешенковичского района представили для гостей работу тематических площадок, выставку сувенирной продукции и творческие номера, также в проведении мероприятия активное участие приняли работники Бешенковичского районного Центра культуры, активисты Бешенковичского районного комитета ОО "БРСМ" и пионерской дружины имени М.Ф. Шмырёва ГУО "Средняя школа №1 г.п. Бешенковичи им. И.И.Строчко", воспитанники ГУО «Дедский-сад №1 г.п. Бешенковичи», ансамбль барабанщиц и мажореток «Ритм» Виктории Довгалёвой.





30.12.2024 – проведены праздничные мероприятия в отделениях дневного пребывания для граждан пожилого возраста в г.п.Бешенковичи, дневного пребывания для граждан пожилого возраста и социальной реабилитации, абилитации инвалидов в аг.Улла «Новый год с радостью» с поздравлением пожилых граждан учащимися школы. Всего в праздничных мероприятиях приняли участие 57 граждан пожилого возраста.



С 26.12.2024 организовано поздравление граждан пожилого возраста, инвалидов, долгожителей района на дому с Новым годом и Рождеством с вручением подарочных наборов, полученных от трудовых коллективов и граждан нашего района. На сегодняшний день подарки и поздравления получили 33 человека. Среди граждан, получивших поздравление в рамках акции «От всей души», Ефросинья Спиридоновна Станиславчик, ветеран войны, пережившая военную блокаду города Ленинграда, и 3 именинника-долгожителя нашего посёлка: Василевич Людмила Петровна, 93 года, Козлов Николай Николаевич, 90 лет, Дятел Галина Николаевна, 92 года.





Также поздравление получили пожилые граждане и люди с инвалидностью, находящиеся на надомном обслуживании.



Праздничны мероприятия прошли в отделении круглосуточного пребывания для граждан пожилого возраста и инвалидов ТЦСОН Бешенковичского района.

30.12.2024 состоялось праздничное поздравление проживающих в отделении с Новым годом и Рождеством с участием Унукович Г.В. - председателя Бешенковичского районного исполнительного комитета, Жданович Т.И. - председателя Бешенковичской районной организации республиканского общественного объединения «Белая Русь», Овчинниковой Е.С. - начальника управления по труду, занятости и социальной защите Бешенковичского районного исполнительного комитета.

В рамках акции «От всей души» прокурор Бешенковичского района Урбанович Сергей Антонович поздравил с Новым годом и Рождеством и вручил подарок ветерану труда Янекиной Лидии Егоровне, проживающей в отделении круглосуточного пребывания для граждан пожилого возраста и инвалидов.

31.12.2024 с поздравлениями и подарками навестили пожилых людей и инвалидов в отделении работники ГУ «Бешенковичский районный центр гигиены и эпидемиологии».

В преддверии Нового года пожилых людей и инвалидов, проживающих в отделении, концертной программой «С добрым сердцем и песней» и подарками поздравили посетители отделения дневного пребывания для граждан пожилого возраста и волонтеры «серебряного» возраста.

В канун Рождества прихожане Свято-Ильинского храма и благочинный церковью Бешенковичского округа протоиерей Николай Кисель посетили отделение круглосуточного пребывания для граждан пожилого возраста и инвалидов. Протоиерей Николай отслужил молебен о здравии каждого проживающего, пожелал всем здоровья, душевного тепла, вручил рождественские подарки.

Всего в поздравительных мероприятиях в рамках акции «От всей души» приняли участие 32 пожилых человека, которые в настоящее время проживают в отделении круглосуточного пребывания для граждан пожилого возраста и инвалидов ТЦСОН Бешенковичского района.





11.01.2025 года –в Бешенковичском районном Центре культуры посетители и волонтеры ТЦСОН Бешенковичского района приняли участие совместно с ансамблем барабанщиц и мажореток «Ритм» Виктории Довгалёвой в межпоколенческом бале «Рождественская симфония».





Электронная версия соответствует оригиналу

Адамович Екатерина 65348, 336135118